
Rychloupínací výměnná sklápěcí
nástavba – s vybavením pro tahač
návěsů

Produktvorteile und Optionals
? Optimální zajištění prostřednictvím zástrčných čepů pro rychlou výměnu nástavby
? Přední a zadní podpěry pro bezpečné odstavení nástavby
? Nasazovací točnice pro provoz vozidla se sklápěcími návěsy
? Konstrukce sklápěcí korby tvořená kónickými podélníky trapézového profilu vč. vedení a navaděčů pro
pohodlnou a bezpečnou výměnu nástavby
? Díky nízko umístěným bodům otáčení sklápěcí korby je vysýpaný materiál rozmístěn dále od vozidla
? VOLITELNĚ: pneumatický zdvihací měch sloužící k přizvednutí celé výměnné nástavby, určený pro
vozidla se zadním mechanickým odpružením
? VOLITELNĚ: opěrné nohy k odstavení točnice
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Fahrzeugdetails

TYPOVÉ OZNACENÍ
VÝMĚNNÁ RYCHLOUPÍNACÍ SKLÁPĚCÍ NÁSTAVBA S VYBAVENÍ M PRO TAHAČ NÁVĚSŮ S
PEVNÝM POMOCNÝM RÁMEM

sklápěcí nástavba a vybavení pro tahač návěsů

SKLÁPĚCÍ NÁSTAVBA
Na podvozku pevně uchycený pomocný rám sklápěče je pro umožně ní provozu s
točnicí vzadu zkosený a výložník pro sklápění je přivařen v zapuštěné poloze.

Sklápěcí píst s vypínacím mechanismem jsou aretovány prostřednictví m zástrčných
čepů na sklápěcí korbě.

Sejmutí se provádí vhodným zvedacím a spouštěcím zařízením vzduchového odpružení
zadní nápravy tahače, vysokozdvižným vozíkem, jeřábem nebo jiným zařízením resp.
za příplatek se speciálním pneumatickým zvedacím zař ízením.

1 sada kapes pro opěrné nohy včetně zástrčných opěrných nohou s podélnými patkami
pro odstavení prázdné nástavby na rovném podkladu.

Vč. hydraulických hadic a suchých šroubovacích spojek pro sklápěcí nástavbu nebo
sklápěcí návěs .

<strong>NAVADĚČ, VEDENÍ A DORAZY</strong>

usnadňují uchycení a správné uložení.

VYBAVENÍ PRO TAHAČ NÁVĚSŮ
1 x 2" - točnice s rovnou montážní deskou, upínací výměnný rám s vodicími lištami,
navaděči a dorazy ,

p rostřednictvím zajišťovacích zástrčných čepů snadno vyměnitelné ,
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z vedání jeřábem, vysokozdvižným vozíkem nebo opěrnými nohami návěsu (nebo u výš
e uvedeného vzduchového odpružení s opěrnými nohami s kapsami - za příplatek).
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